

## Corrigendum

doi:10.21873/anticanres.16405

Vol. 43, No. 4, page 1599, the affiliations for the 17th author should read:

LORENZA RIMASSA<sup>15,18</sup>

Vol. 43, No. 4, page 1599, the affiliations 15 and 18 should read:

<sup>15</sup>*Humanitas Cancer Center, IRCCS Humanitas Research Hospital, Rozzano, Italy;*

<sup>18</sup>*Department of Biomedical Sciences, Humanitas University, Pieve Emanuele, Italy;*